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Hodnoceni diplomové prace oponentem

Nézev préce: Navrh stejnosmérného stroje
Student: Bc. Jifi KUBAT | swas: | E14NO015K
Oponent: Ing. Karel Hruska, Ph.D.
Kritéria hodnocenl prace oponentem Max. body Pfidélené body

Spinéni zadani prace (posuzuje se i stupen kvality spinéni) 25 15

Odborna Groven prace 50 20
Interpretace vysledk{ a jejich diskuze, prip. aplikace 15 5

Formalni zpracovani prace, dodrzovani norem 10 8

Hodnocenf obsahu a kvality prace, pfipominky:

Predkladana prace se zabyva navrhem cize buzeného stejnosmérného stroje s kompenzacnim vinutim, ktere ale
neni v préaci viibec fedeno. Préce jako takova neobsahuje téméF Zadny vlastni pfinos autora, nebot’ je z vetsi
¢asti tvofena prepisem a prepoctem pfikladu navrhu stejnosmérného stroje z knihy p. Ciganka. Bohuzel i v
tomto prepisu Ize nalézt celou fadu formalnich (pfeklepy, pravopisné chyby, znaceni) i faktickych (kfemikove
plechy, uloZeni kartadll v drazkach atp.) nedostatkd, ze kterych vyplyva nedostatecné porozuméni studenta
metodice navrhu elektrickych strojd.

Kromé& absence navrhu kompenza¢niho vinuti, které je vyZadovano zadanim, |ze pak v préci nalézt celou fadu
nesouladl mezi vypoctenymi hodnotami. Pro délku paketu stroje je uvedena tfikrét jina hodnota (ze vztahu (4)
je 0.132 m, ze vztahu (23) je 0.140 m a z pfilohy P-8 vychazi 0.160 m), pro odpor kotvy se tato hodnota
vyskytuje odlidna dvakrat (ze vztahu (18) je 0.0776 Ohmd, ze vztahu (87) je 0.238 Ohmil). Nesoulad je patrny
i mezi textem a prilohami (student uvadi, Ze charakteristika naprazdno je vypoctena pro 0, 20, 80, 100 a 110
procent magnetického toku (strana 30), v pfiloze P-11 jsou vypocty pro 40 - 190 procent magnetickeho toku),
¢i prilohami mezi sebou (odlignd geometrie pdlQ v pfilohach P-7 a P-8). Kompletné Spatné je uveden vypocet
vinuti (vztahy (77) - (80)).

S ohledem na uvedené nedostatky praci nedoporucuji k obhajobé a doporucuiji jeji kompletni pfepracovani.

Dotazy oponenta k praci:
Jaky je vyznam konstanty "48" ve vztahu po vypocet odporu vinuti ve vztahu (68)?

Ze zavéru prace je ziejmy znaCny nesoulad mezi vypoctenymi ztratami a ztratami predpokladanymi. Kterd
komponenta ztrat tento nesoulad zplisobila?

Diplomovou praci hodnotim klasifikaci nevyhovuje (podie kiasifikaéni stupnice dané smérnici dékana FEL)
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podpis oponenta prace



